

Пластический хирург из Кентукки был арестован в понедельник после того, как явился пьяный, чтобы провести операцию.

Доктор Теодор Герстл (Theodore Gerstle) из Лексингтонской пластической хирургии планировал поработать в полдень, но сотрудники больницы были предупреждены о том, что врач был нетрезв, сообщила представительница больничной администрации Энн Чайлдерс (Ann Childers).

Герстл покинул больницу добровольно и пешком, после того как главврач попросил его удалиться. Однако позже кто-то из сотрудников больницы вызвал полицию. Полиция быстро нагнала его недалеко от больницы.

«Безопасность пациентов всегда является нашей проблемой номер один, каждый день, – сказала Чилдерс об инциденте. – Мы воспринимаем эти вещи очень серьезно и проведем расследование».

Герстла обвинили в нахождении в пьяном виде в публичном месте и поместили в тюрьму округа Файет, сообщает The Herald Leader со ссылкой на судебные записи. Его персональные привилегии в больнице, где он не был технически сотрудником, были приостановлены в ожидании расследования.